

牢记殷殷嘱托
在推进中国式现代化建设中走在前列 乡村全面振兴·东西部协作

贵州省长顺县:

精心筑巢稳发展 企业节后复工忙

新快报讯 记者方轶 通讯员韦振东 杨忠山报道 裁剪、缝制、组装……近日,贵州秋雨雨伞开发有限公司的雨伞加工车间内,工人们正在生产线上忙碌着,车间内一派热火朝天景象。春节过后,贵州省黔南布依族苗族自治州长顺县广顺镇异地搬迁社区夜郎古屯社区的扶贫车间已迅速切换到忙碌的生产模式,各家企业开足马力,全力冲刺新年“开门红”。

新快报记者了解到,在东西部协作的支持和广州市黄埔区的帮扶下,夜郎古屯社区基础设施不断完善,社区凝聚力进一步增强,群众和企业的发展信心更足,为节后迅速开工投产奠定了坚实基础。

忙订单忙招工 企业发展信心足

2025年春节假期结束后,夜郎古屯社区内的各企业迅速开工投产,员工按时到岗就位。

“我们厂是正月初八复工的,现在的工人比较多,有四五十人,计件制工资每人每月能拿2000元至4000元。”贵州秋雨雨伞开发有限公司负责人谢忠秀表示,今年订单比较多,接下来还要多招些工人,争取用工规模达到300人左右。

与此同时,贵州昶顺电子制造有限公司的生产车间内,机器轰鸣声不绝于耳,工人们正紧张有序地忙碌着。一排排电子元器件在流水线上有序完工,等



■贵州秋雨雨伞开发有限公司的雨伞加工车间内,工人们正在生产线上忙碌。

待出厂。“我们厂正月初八正式开工,大家来上班的积极性非常高。”该公司负责人张文龙介绍,企业今年订单已经接到了4月份,预计之后的订单量还会随着市场的回暖逐步增加。

企业发展是经济的晴雨表,夜郎古屯社区节后迅速开工投产,忙生产、赶订单的状态,不仅展现了企业的活力与信心,也为全县经济实现一季度“开门红”奠定了坚实基础。

强设施打基础 小康之路更稳固

在夜郎古屯社区第一书记谢友谊看来,企业节后热火朝天的开工场面,与近年来东西部协作支持下,黄埔区大力帮扶息息相关。“群众在周边就能就业,社区条件不断提升,生活越来越好,

群众的获得感、幸福感更足,社区内的企业也更有发展信心。”谢友谊说。

新快报记者了解到,广州市黄埔区整合资源,通过提升夜郎古屯社区商业铺面的水电、油烟管道和灯光等设施,打造夜市创业一条街,拓宽移民群众的创业增收途径,提升社区的商业氛围;完善社区视频监控系统,提升居民的安全感,营造更加安全的就业创业发展环境;为社区居民修缮房屋,安装电瓶车充电棚,改善居住环境,提升生活便利度和舒适度。

“通过这些措施,进一步增强了社区的凝聚力,提高了居民的幸福感,也为企业发展创造了安定的环境和氛围。”谢友谊透露,在黄埔区的支持下,今年的夜市创业一条街还将进一步升级,将在核心

区通过一体化混凝土成型建筑搭建更多经营用房,提高商业区密度,为移民群众提供更多就业创业的场所。

夜郎古屯社区是广州市黄埔区落实东西部协作工作中一个生动缩影。自2019年以来,黄埔区持续投入广州市协作资金3351万元,建成加工生产厂房5个,带动广顺镇600余名群众就业,户均增收1500元/月,同时带动400余户群众参与分红;建成以苹果种植、蔬菜发展等为主的4个产业基地,为周边群众提供近600个就业机会,带动户均增收1000元/月;投入486万元提升公共基础设施,修建产业路2条,推动100余亩茭白和花椒产业发展;为广顺镇3个移民社区完善公共基础设施,确保搬迁群众稳得住、有就业、逐步能致富。

跨越千亿元大关 开启新征程

中国人寿2025年感恩服务季活动

广告



www.chinalife.com.cn

中国人寿保险股份有限公司(以下简称“公司”)2024年度实现归属于母公司股东的净利润预计约为人民币1,023.68亿元至1,126.05亿元,较2023年同期同比增长约100%至120%。

值公司跨越千亿元大关之际,中国人寿广东省分公司将开展“跨越千亿元 鑫益年年红”活动。

